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	Điểm

	1
	- Lăng kính.

- Đặc điểm đường truyền của tia sáng (nếu có) khi qua lăng kính
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	- Điểm cực cận……điều tiết tối đa.

- Càng lớn tuổi….

- Điểm cực viễn…

- Mắt không có tật..

- Khoảng cách giữa…
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	- Đặc điểm: Khoảng 
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 hữu hạn, 
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gần mắt hơn bình thường, Độ tụ lớn hơn độ tụ của mắt bình thường, khi không điều tiết tiêu điểm nằm trước võng mạc.

- Cách chữa tật cận thị: Đeo TKPK có 
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	a/ Công thức thấu kính: 

[image: image4.wmf]/

//

111111

20

1020

dcm

fddd

=+Þ=+Þ=



[image: image5.wmf]/

..1

d

k

d

=-==-



[image: image6.wmf]//

..5

ABkABcm

===


Vậy, ảnh cách thấu kính 20cm, là ảnh thật, cao 5cm.

Vẽ ảnh
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	 TKPK luôn tạo ảnh ảo 
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CTTK: 
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Vẽ ảnh
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= 15cm      
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      Người này bị cận thị / vì 
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 hữu hạn.

Ta có  
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Độ tụ kính đeo    
[image: image13.wmf]1

1

Ddp

f

==-



	0,5*2
0,25*2
0,5




_1616609862.unknown

_1616609906.unknown

_1616611629.unknown

_1616611759.unknown

_1616609888.unknown

_1553963589.unknown

_1553964360.unknown

_1616609732.unknown

_1553964346.unknown

_1390937018.unknown

_1553963546.unknown

_1390936951.unknown

